11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.12.2010 11:20:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.12.2010 01:27:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200726/answer/200727




BaM creqyeT BBIOTHUTD OOIIHMI Ma30K U3 YPETPHL, TIOCEB U3 YPETPHL U C TOJIOBKY IIOJIOBOTO 4JieHa Ha
MuKpodiopy, Ma3ok MetonoM [1LIP Ha xTaMuAuy, MUKOIIJIa3ME, ypearaa3Mbl, TPUXOMOHA/IH,
TOHOKOKKHY, TapAHepesibl, KaHAUObL, BUPYC IPOCTOT0 repreca U BUPYC ManuIiOMbl YeI0BeKa, a
TakXke cHaTh KpoBb Ha cudunuc, BUY u rematutsl B u C. [JanpHeuIne AeiCTBUSA UCXOOS U3
pPe3ybTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



